1.15 ¥ param var. Fiyati 2 ¥ olan cikolatalardan 3 tane alirsam kac

v, param kalir”?
(Yanit: . )

2. Tugrulun 7 © parasi var. Durmusun parasi ise Tugrul'un parasinin 3

katindan 4 © fqzladlr. Durmus;.’un |<qc; P parasl vardir?
(Yanit: e )

3. Glnihal’n 5 arkadasi aralarinda beser ¥ toplayarak Giilnihal'e
dogum gunu hedigesi aldilar. Hedigenin figqtl 18 ¢ oldugunq gore

artan paralari kag ©'dir?

(Yanit: . )

4.Cemal 4 yasindadir. Babasinin yasi Cemalin yasinn 9 katindan 3

eksiktir. Cemal’in babasi kac yasindadir?
(Yanit: . )
5. Erol, fiyatt 99 © olan yerkireyi almak icin para biriktirmektedir. Kum-
barasina her giin 3 © atan Erol 10 gin sonra biriktirdigi paray: sayi-
yor. Cikan paraya gére Erolun yerkireyi alabilmesi icin kac tiye ihti-
yac vardir?

(Yanit: e )

6.Fiyatt 9 © olan gémlekten 3 tane alan misteri SO ¥ veriyor. Geriye
kac © alacaktir?
(Yanit: ... )

7. Sinfimizda 4 grenci daha olsaydi altisarli S calisma grubu olustura-
bilecektik. Sinif meveudumuz kactir’?

=T, 7) R )
8.Bir balkei tezgahina her birinde 8 kilogram hamsi bulunan S kasa

balk getiriyor. Hamsilerin 25 kilogramini satiyor. Kalan hamsi kac

kilogramdir?
(Yanit: oo )



I Her birinde 5 litre aycicegi yag bulunan 10 tenekede toplam kac litre
aycicegi yagi vardir?

(Yanit: ... )
2.Giinde 3 ¥ harclik alan égrencinin bir haftalk harclig kac ©'dir?
(Yanit: ... )

3.Fiyati 9 £ olan tisértlerden 2 tane aldim. Odeme noktasinda 20

verdim. Geriye kac ¥ almam gerekir?

(Yanit: e )
4. Tanesi 6 ¥ olan oyuncak arabalardan 3 tane aldm. Kasada 50 ©

verdim. Geriye kac ¥ alirnm?

(Yanit; e )

5. 8 deste kirmizi kalem alan kirtasiyeci bir haftada 42 tanesini satiyor.
Kalan kalemler kac tanedir?
Yanit: ..o )
6. Selin 7 yasindadir. Babasinin yasi, Selinin yasinin S katindan 2 fazla-
dir. Babasi kac yasindadir?

(Yanit: . )
7. Okulumuz 2 katli olup her katta 5 derslik vardr. Her derslikte 4

pencere olduguna gére dersliklerdeki toplam pencere saysi kactir?

(Yanit: .o )
8. 7 saysinin 4 katinin 22 fazlasi kactir?

(Yanit: o)
9.8 fazlasi 13 olan saynin 9 kati kactir?

0 07, ) RN

10.Bir kimeste S horoz, horozlarin 8 katindan 3 eksik sayda tavuk var-
dir. Tavuklarin saysi kactr?

(Yanit: )



11.

12.

13.

ki basamakli en kicik dogal saynin 5 katinin 8 fazlasi kagtir?
(Yanit: ... )

Bir miktar cevizi 3 kisi paylasiyor. Her biri 9 ceviz aliyor. 2 ceviz arti-
yor. Paylasilan cevizler kag tanedir”?

(Yanit: e )
Bir turist kafilesinde 8 Japon, Japonlarin 2 katindan 6 fazla Alman

turist vardir. Alman turistlerin sayisi kactir?

(Yanit: e )

14 Bir is yerinde calisan personelin 5 bayandir. Erkeklerin sayisi ise bayan-

15.

16.

18.

larin 3 katindan 2 fazladir. Bu is yerinde kac erkek personel calismak-

tadir?
(Yanit: .. )
Burcunun 26, Elifin 17 &yki kitabi vardir. Berilin 8yki kitaplarinin

saysi ise ikisinin kitaplarinin saylarinin farkinin 3 katidir. Berilin kag

dyku kitabi vardir?
(Yanit: e )

Babamin yasi 2 yl sonra su andaki yasimin 5 kat olacaktir. Yasim 7
olduguna gére babamin su anki yasi kactir?

(Yanit: e )

.Her biri 8 sayfa olan 9 8yki bir kitap hélinde basiliyor. Bu kitabi alan

Durmus, kitabin 16 sayfasini okuyor. Durmusun okuyacad kac sayfa

kalmistir?
(Yanit: .. )

Ayva receli yapminda 1 kilogram ayva icin 4 kilogram seker kullanil-
maktadir. 5 kilogram ayva icin kag kilogram seker gereklidir”?

(Yanit: e, )

19. Zihnimde bir sayi tuttum. Bu sayidan 7 ile S'in carpimi olan sayyr cika-

rinca 7 saysini elde ettim. Zihnimde tuttugum say kactir?

(Yanit: o )

QO.C‘)ngr.'l‘]n 3 findigi daha olsayd findklari beserli 9 gruba ayrabile-

cekti. Ozgir'tn ka¢ findigi vardir’?
(Yanit: e )



ket biskivi aliyor. Buna gére Omir
toplam kac tane biskivi almis olur?

gKorde,ﬁim 4 yasindadir. Benim go;m“
kardesimin yasinin 3 katidir. Buna gére
benim yasim kactir?

Cozim:

S p
() Demetin 5 kutu boyasi vardir. Her'
kutuda 4 boioa olduguna gére Demetin

toplam kac boyasi vardir

\ S

ABir apartmanda 7 tane daire vardrr.)
Her dairede 4 oda olduguna gére
apartmanda toplam kag 030 vardir?
Céziim:

* Omir, her birinde 8 tane olan 4 pa-‘""

X J/
QErag. her gin 2 sayfa kitap okuyor.)
9 glinde toplam kac sayfa kitap okur?

Cozim:

(-} Annem pazardan 5 kutu yumurta al-!
yor. Her bir kutuda 6 yumurta olduguna

gére annem toplam kag yumurta almis
olur?

€)Enes. agactan topladigi elmalari 9)
sepete koydu. Her sepette 2 elma oldu-

guna ?ére Enes toplam kac elma topla-
mistir

Cozim:

. =
)Selcuk 8 yasindadir. Annesinin yast)
Selcuk'un yasinin 4 katidir. Buna gére
Selc;uk'un annesi kac yasindadir?

Lozum

\ /’

oBobam tanesi 10 lira olan tisértlerden

3 tane alirsa kag lira 6deme yapar?
Cézim:

{[OBir manavda bir ginde 10 kilogram)

K J/

erik satilmistir. Eriklerin 7 kat kadar

cilek sctnldt?(mo ére manavda kac
kilogram cilek satilmistir?

Cézim:

2

B @ E




